

CONTROLE DE REPORTAGEM

1237

Wilson

11/A

3'00

534

RETRANÇA:

Encerramento das inscrições na PUC

DATA:

30/9

REPÓRTER:

Denise Marra

CINEGRAFISTA:

Ruy Afonso - CP

COLORE

XXXXX

IMAGEM:

saguão onde estavam sendo feitas as inscrições,

B&P

SONORA:

entrevista

POS

Professor ~~Maria~~ Marcos ~~Mazz~~ Masetto - Presidente da Comissão de Vestibulares.

NEG

RELATÓRIO:

Obs. Possivelmente possam ser feitos dois ou três boletins

As inscrições para os vestibulares da Pontifícia Universidade Católica foram encerradas hoje às 12 horas (a essa hora as portas seriam fechadas e somente quem estava dentro da PUC faria a inscrição, já que as filas estavam enormes). As inscrições estavam abertas desde o dia 18 de outubro, mas o movimento maior foi nos últimos dias.

O professor fala do número de inscritos - 16 mil até a quinta-feira, sendo que um dos coordenadores nos informou que ele calcula um total de 22 mil inscritos considerando os últimos dias. Na semana, o professor fala também da quantidade de alunos em relação aos outros anos, que foi bem maior do que eles esperavam.

Nesse ano houve um fato inédito, porque foram feitos 25 mil impressos prevenindo um aumento vegetativo, e na quarta-feira tiveram que ser impressos mais 3 mil ~~impressos~~ porque eles acabaram. Agora, está sendo distribuída somente a folha de inscrição para que posteriormente os candidatos procurem as normas (um caderno a parte) porque elas foram esgotadas novamente. (Há uma sobra no total de impressos porque nem todos os que retiraram os papéis fizeram inscrição, mas de qualquer forma o número de candidatos é enorme).

O professor fala também ~~das vagas~~ de vagas oferecidas pela PUC (num total de 3885 divididas por três áreas - Humanas, Exatas e Biomédicas - num total de 21 cursos. Ele fala também quando será realizado o exame: nos dias 18, 19, 20 e 21 de dezembro o primeiro grupo de provas, e no dia 17 de janeiro o segundo.

XC 1978 09 301

Retranca: Feira da Bondade

30/09

1238

~~XXXXXXXXXX~~

175/B

2'30

~~XXXXXXXXXX~~

Helvidio

Menil/CP

prato e branco

Imagens de cobertura: mudo da barraca da APAE e da maquete do contro de reabilitação da APAE

Sonora com Victoria Mayer

Relatorio: A 13ª Feira da Bondade, que está sendo realizada no parque Anhembi, encerra-se amanhã, às 23 horas. A coordenadora geral da Feira, Victoria Mayer, faz uma sonora do movimento e do sucesso que a feira, promoção da Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais, está apresentando. Ainda na sonora, a coordenadora dá um rápido balanço da feira, só não fala em números porque somente terá isso em mãos na segunda-feira.

A realização da Feira da Bondade visa arrecadar fundos para a construção de um centro de reabilitação de excepcionais abandonados. Na imagem muda, temos a maquete desse centro.

12

90

102

XC 1978 0930 2

CK 170 C

etranca: movimento do custo de vida 30/09

2'30 P/B

Helvidio Menil/CP

1239

preto e brnaco

Imagens de cobertura, mudo da reunião no sindicato dos jornalistas

Sonora com Esther Nolasco

Relatorio: Mais de 30 pessoas, do movimento do custo de vida, promoveram uma reunião hoje no auditorio Wladimir Herzog, no sindicato dos jornalistas do estado de São Paulo, para discutir três pontos básicos: avaliação do movimento, analisar a resposta do presidente Geisel (sobre o abaixo assinado, contendo mais de um milhão de assinaturas) e a continuidade do movimento).

Compareceram representantes de diversos bairros da periferia da capital, para apresentar sugestões de como será encaminhado o movimento daqui por diante. De mais importante, ficou decidido que na segunda-feira, quando normalmente ocorre a reunião dos membros da comissão de justiça e paz da curia metropolitana, haverá a presença de dois representantes da coordenação do movimento de custo de vida. Isso se deve à uma proposta do presidente da comissão de justiça e paz, José Carlos Dias, tirada de uma outra reunião, realizada na curia, entre a comissão e o movimento. Essa proposta resolve que o pessoal do movimento deve trabalhar com mais afinidade com a comissão de justiça e paz. Outro ponto importante discutido: hoje acaba o prazo dado ao presidente Geisel, pelo movimento, para que responda ao abaixo-assinado. O pessoal do movimento não aceitou as denúncias do coronel Ludwig, de que o documento é fraudulento.

Na sonora, Esther Nolasco, do movimento, explica o porquê da reunião, quais as sugestões apresentadas e fala também da resposta do presidente Geisel.

XC 1978 0930 3

15
43

“etranca: Assembléia de professores

30/09

cx 170 D

2'30

Helvidio

Menil/CP

1240

Preto e branco

Imagens de cobertura: mudo da assembléia

Sonora com Edgar Moura

Relatorio: Perto de 200 professores, estaduais e municipais, realizaram hoje uma assembléia na camara municipal para discutir qual é, agora, a posição diante dos contatos mantidos com os secretários estadual e municipal da educação, respectivamente, José Bonifácio de Coutinho Nogueira e Hilário Carloni. Segundo os professores, os dois secretários não abrem mão da reposição das aulas, precisamente 180 aulas, no periodo em que os professores estiveram com suas atividades paralizadas.

A assembléia serviu também para os professores discutirem as emendas do estatuto do magistério, que está para votação na Assembléia Legislativa.

Na sonora, o professor Edgar de Moura explica a assembléia e ~~faz~~ diz em que pé ~~está~~ estão as negociações entre professores e governo, e diz da reunião que o governador Paulo Egydio Martins manterá com a associação dos professores o ensino oficial do estado de São Paulo, na próxima quarta-feira no palácio dos bandeirantes. Diz que os professores se sentem traídos pela APEOESP e que ~~nenhuma~~ de qualquer maneira irão participar dessa reunião.

XC 19780130 4

2.4
+ 6

100

CONTROLE DE REPORTAGEM

CX 170/6
1241 5'30

RETRANÇAS: Mudança de trânsito no Brooklyn DATA: 30/9
REPORTER: Denise Manna CINEGRAFISTAS: Ray Afonso - CP

COLOR: ~~XXXXXX~~ IMAGENS: entrevistas, abertura, carros que entram errado,
B&P: orientação do DSV
POS: SONORA: Ivan Whately - Coordenador de Engenharia de Campo
NEG: dono do posto (Salvador Gatti), motoristas, populares

RELATÓRIO:

Obs: com as entrevistas e os "flagrantes", o áudio e a abertura, podem ser feitos vários boletins, com as reclamações, etc.

O DSV modificou a circulação de vários ruas do bairro do Brooklyn, a partir das 7 horas da manhã de hoje. Na sonora, o coordenador fala dos objetivos dessa mudança, que visa dar melhores condições de segurança e fluidez do tráfego no local, já que além do trânsito de passageiros essa área reúne também o trânsito do bairro. Ele fala também como o público está reagindo, e quais são as previsões para segunda-feira.

Apesar da orientação do DSV, com engenheiros e guardas no ~~local~~ local, ~~xxxx~~ além dos cones, muitos motoristas entram em alta velocidade na contra-mão. Filmamos alguns deles, e inclusive com sonora da orientação dada pelo DSV, que está mistri indo mapinhas no local.

Ouvimos também o dono do posto que fica na esquina da avenida Vereador José Diniz com Joaquim Nabuco - que reclama da modificação, porque agora os carros foram desviados e ele já tinha tido um rejeito de 2 mil litros de gasolina que até aquela hora tinham sido vendidos e carros do que nos outros dias.

Fizemos uma sonora também com uma motorista que entrou na contra-mão, mora no bairro e fala sobre a mudança, que ela não tinha entendido muito bem. Um senhor, que foi procurar os engenheiros para fazer uma reclamação: ele fala na sonora que no dia em que tiver feira, será impossível trafegar no local.

XC 1978 0930 5

X 170 H

CONTROLES DA IDENTIFICACAO

1242

2'40

RESTRANCOES: EXPOSIÇÃO ANUAL DE PLANTAS E ARRANJOS FLORAIS 30.9.78
RESPONDENTE: LÚCIA DE CÁSSIA GONÇALVES. COORDENADOR: GILSON DA SILVA.

CODOR: colorido-cp
BOL: 100 Res
FOS: SONORA: sonora C/ DINA, CILDE GOMES DE OLIVEIRA - Relações Públi
N.º: cas - Paulo J. Uel-

RELATÓRIO

Ontem dia 29 e hoje, 30 de setembro, o São Paulo Garden Club realizou mais uma exposição anual de plantas e flores, à rua Comendador Elias Zangur, 1231, na Igreja Anglicana de São Paulo, que cedeu salão. O tema dos arranjos florais foi "A Mulher", apresentando vários aspectos de suas atividades e de sua vida. A parte de jardinagem apresentou-se com plantas em vasos e flores e folhagens cortadas e raros espécimens, todos de cultivo e criação das sócias do São Paulo Garden Club. O São Paulo G. Club, é o mais antigo clube de jardinagem do Brasil, pois no próximo ano comemorará 40 anos de ininterrupta atividade. Foi fundado por um grupo de aras. inglesas, contando agora com sócias -/ brasileiras e de outras nacionalidades. É uma soc. sem fins lucrativos, tendo por objetivo congregar pessoas amantes das flores e das plantas. Sua atual presidente é a sra. Elaine Benes e a encarregada da Exposição é a sra. Suzt Schmitt (as duas não quiseram falar nada, no entanto quiseram aparecer na imagem perto das relações públicas.) (na sonora, dona Cilde G. de Oliveira, dá informações que já têm ~~XXXXXXXX~~ no relatório, mas que foram necessárias repetir na sonora, porque não havia outras informações mais interessantes).

XO 1978 0930 6

CONTROLE DE RELATAGEM

CX 170 I

1243 2130

RETRABALHO: **TRABALHO DO MENOR NAS FEIRAS LIVRES.**

DATA: **30.9.78**

REPORTAGEM:

CINOGRAFISTA: **GERSON DA SILVA.**

LUCIA DE CASSIA GUNCALVES

COLOR

IMAGENS

B&P

POS **colorido-cp**

SONORA: **sonoras- com DOIS CARREGADORES QUE TRABALHAM EM -**

NEG

70 pgs.

E. IRA-Edilson Fonseca da Silva e outro -

RELATÓRIO

que não marquei o nome dele na hora e agora infelizmente não posso colocar no relatório-Feirante sr. Sabato Fiéro e uma outra feirantes, que aliás foi a primeira(que disse que responderia alguma coisa e depois quando viu a máquina, respondeu-"quando quiser eu compro", quando lhe perguntei sobre o que achava de trabalhar com uniforme na feira.

O assunto é o seguinte:

A SECRETARIA DAS ADMINS; REGIONAIS, ATÉ O FINAL DO ANO, DEVERÁ FIRMAR CONVÊNIO COM O JUÍZADO DE MENORES NO SENTIDO DE IMPLANTAR POSTOS DE FISCALIZAÇÃO E ADOPTAR MEDIDAS DE DISCIPLINA NO TRABALHO DOS MENORES CARREGADORES NAS FEIRAS-LIVRES.O PLANO PREVÊ MELHOR LIMPEZA, SANITÁRIOS MÓVEIS E UNIFORMES PARA OS FEIRANTES(ALESSAR DE ALGUNS JÁ PODEREM COMPRAR..

COMO DISSE A NOSSA AMIGA).Inicialmente, a medida abrangerá as feiras de categoria "A" que vendem produtos hortifrutigranjeiros.OS INTERESSADOS PODERÃO IR AO PAVILHÃO MANUEL DA NÓRREGA NO PARQUE DO IBIRAPULERA. OS POSTOS DE FISCALIZAÇÃO FICARÃO EM BARRACAS ESPECIAIS COM ESPAÇO PARA O FUNCIONÁRIO DA PREFEITURA E PARA O COMISSÁRIO DE MENORES.

XC 1978 0930 7

17.470

CK 170 J

CONTRÔLE DE REMONTAGEM

1244

3'20

RETRANCA **CAMPEONATO DE TRUCO NO CONJUNTO DESPORTIVO "BABY BARIANI".**

30.9.78

REPÓRTER **LÚCIA DE CÁSSIA LONGALVES. CENOGRAFISTA: GÉRSON DA SILVA**

COIOM	IMAGEM:	SONORA COM ANA TEREZA ZACARIA RODRIGUES-COORDENA-
REP		
POS	SONORA:	DORA DO CAMPEONATO E DIRETORA DA DIVISÃO DE RECRE
WIZ		AÇÃO. IMAGENS COM PESSOAS JOGANDO.

colorido-cp
114 pgs.

RELATÓRIOS

No ano passado, a Secretaria de Esportes e Turismo promoveu o I Campeonato de Truco do Estado, e o mesmo fôz muito sucesso. 40.000 pessoas participaram do evento. Agora, o Governo, este ano deu lugar ao II Campeonato de Truco, no seu programa de lazer ao povo. O truco é um jogo de baralho de origem espanhola e chama a atenção pela gritaria dos seus participantes, sendo uma atividade física que exige muito de alguns participantes mais afoitos. Chama-se truco, ^{pois que} existe uma malandragem no jogo ~~em que os participantes~~, isto é, aquele que não apresenta jogo, estando com a ~~carta~~ ^{menor} carta, finge que ~~ela~~ ^a carta existe e começa a usar de alguns artificios (entre esses, a gritaria) Em cada mesa têm 2 duplas. No ano passado 300 ^{de todo Estado} cidades participaram, este ano estão participando 435 municípios. No total ^{com} participando (desde o inicio do campeonato) 85 mil duplas. Hoje foi a semi-final da Capital, amanhã será a final, com a classificação da cidade de São Paulo. De 500 duplas irão ficar para as finais estaduais 120 vagas. Ver Sonora e imagens com pessoas jogando truco.

XC 19780128 X